



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε ΚΑΙ Δ.Ε ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ, 16/1/2025

Αρ. Πρ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΣ

Αριθμός Πρωτοκόλλου 94

Ημερομηνία 23/01/2025

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ	ΛΙΤΟΧΩΡΟ Αναχώρηση: Σάββατο 29/03/2025 & Επιστροφή : Τρίτη 01/04/2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ(ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	60+ 5 Μαθητές + 4 καθηγητές συνοδοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Η μετακίνηση από το σχολείο στο προορισμό του Λιτόχωρου θα γίνει με : Σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία Euro 5 ή Euro 6, που να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων ,επαγγελματική άδεια οδήγησης ,ελαστικά σε καλή κατάσταση κλπ) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για την μετακίνηση των μαθητών (ζώνες ασφαλείας ,έμπειρους οδηγούς κ.λ.π.). Τα λεωφορεία να βρίσκονται στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σ' όλη την διάρκεια της εκδρομής και για όλες τις μετακινήσεις βάσει του προγράμματος που θα υποδείξει το σχολείο ,με έμπειρο οδηγό και συνοδό που θα έχουν γνώση των περιοχών όπου θα κινηθούμε.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Το κατάλυμα θα είναι ξενοδοχείο 5 αστέρων στο Λιτόχωρο .Με ημιδιατροφή (πρωί - βράδυ εντός του ξενοδοχείου (03 πρωινά & 03βραδινά) σε μπουφέ- όχι catering). Τα δωμάτια θα είναι μονόκλινα για τους συνοδούς και κατά βάση τρίκλινα για τα παιδιά. Οι κοινόχρηστοι χώροι του καταλύματος θα είναι λειτουργικοί και διαθέσιμοι στο σχολείο μας. Με την προσφορά θα αποσταλεί υποχρεωτικά το όνομα των ξενοδοχείων και – οπώσδήποτε επιβεβαίωση κράτησης από το ξενοδοχείο με το όνομα του σχολείου.

6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ))	Επίσκεψη Θεσσαλονίκη, Βεργίνα, Έδεσσα
7	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
8	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ(ΜΕ Φ.Π.Α)	ΝΑΙ
9	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΜΕ Φ.Π.Α)	ΝΑΙ
10	ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΤΙ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Η ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ.	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	28-1-2025 και ώρα 12:00μμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	28-1-2025 και ώρα 12:30μμ

---

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και

β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο **απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

γ) Επιβεβαίωση διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείου στο όνομα του σχολείου.

δ) Το τουριστικό γραφείο να προσκομίσει **απαραιτήτως ISO 9001**. & Λίστα με τα σχολεία που έχει ταξιδέψει τα τελευταία δύο χρόνια

στ) Προσφορές που δεν πληρούν τα παραπάνω **ΔΕΝ** θα γίνονται αποδεκτές.

ζ) Η επιτροπή αξιολόγησης πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί.

Η) Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης κλειστών προσφορών στο σχολείο ορίζεται η Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2025, 12.00 μ.μ. Στη συνέχεια θα ανοιχθούν οι προσφορές από επιτροπή του σχολείου την ίδια μέρα στις 12.30 π. μ.

Ο Δ/ντής του Σχολείου

